



**Стипендиаты
Главы Окуловского
муниципального
района в 2018 году**



**Пустоварова
Анастасия**

Пустоварова Анастасия, обучающаяся 11 класса «Средняя школа № 3 г. Окуловка».

Анастасия имеет только отличные отметки по всем предметам школьной программы. Тактичная, дружелюбная, коммуникабельная, она активный участник волонтерского движения. Анастасия неоднократный призер и победитель муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, литературе, обществознанию, является призером регионального этапа олимпиады по литературе. Участник региональной олимпиады «Умники и умницы». Награждена дипломом за победу в региональном этапе Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика-2017» и специальным призом жюри «За глубину понимания литературного произведения». Победитель конкурса сочинений, посвященных 100-летию ЗАГС.



**Илларионова
Полина**

Илларионова Полина, обучающаяся 10 класса «Средняя школа № 3 г. Окуловка».

Полина активный участник жизни школы и города. Является членом волонтерской группы «Вектор» при МАУ «Дом молодежи» Окуловского района. Активный участник интернет-олимпиад. Неоднократный победитель и призер школьного и муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников по предметам естественно-научной направленности. В 2018 году Полина стала призером регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии. Награждена Благодарностью Администрации Окуловского муниципального района за активное участие в общественной жизни района, за победы и достижения.



**Кузьмина
Кристина**

Кузьмина Кристина, обучающаяся 10 класса «Средняя школа № 1 г. Окуловка».

На протяжении всего учебного процесса Кристина учится на «хорошо» и «отлично». Призер школьного конкурса «Ученик года 2018» в номинации «Эрудит». Она с особым интересом изучает информатику и предметы естественно-научного направления. Принимает активное участие в жизни класса и школы. В свободное время увлекается фотографией, лыжными гонками, вокалом. Кристина неоднократный призер школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, является призером муниципального этапа олимпиады по биологии, русскому языку, географии, победителем олимпиады по ОБЖ. Награждена дипломом за 3 место в районном конкурсе сочинений.



**Богданов
Николай**

Богданов Николай, обучающийся 11 класса «Средняя школа № 3 г. Окуловка».

В течение всех лет обучения по всем предметам имеет оценку «отлично». По итогам прошлого учебного года является победителем муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по трем предметам: русский язык, химия, физике, участник регионального этапа олимпиады по химии. Николай – всесторонне развитая личность. Окончил музыкальную школу им Н.А. Римского-Корсакова с отличием. Является лауреатом II степени IV Межрайонного конкурса юных исполнителей на музыкальных инструментах в номинации аккордеон, баян, лауреатом II степени Всероссийского фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Золотая ладья – 2018» награжден дипломом 1 степени в областном конкурсе детского и юношеского творчества «Новгородские дарования. Является обладателем бронзового знака отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.



**Нестерова
Мария**

Нестерова Мария, обучающаяся 8 класса «Средняя школа п. Кулотино».

За период обучения Мария проявила себя как ученица с высокими умственными способностями. Коммуникабельная, целеустремленная и настойчивая. Принимает участие в работе Губернаторской школы в рамках проекта стратегических инициатив «Кадры будущего для регионов». Она является неоднократным призером и победителем школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе, русскому языку, призером муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников, по биологии. Награждена дипломом победителя районного конкурса сочинений, посвященных 100-летию ЗАГС России.

В текущем году Мария оканчивает музыкальную школу по классу «фортепиано». За время обучения в музыкальной школе принимала активное участие в многочисленных конкурсах разных уровней.



**Смирнов
Тимофей**

Смирнов Тимофей, обучающийся 9 класса «Средняя школа № 2 г. Окуловка».

За время обучения показал себя способным и старательным учеником. Тимофей показывает отличные знания по всем предметам, но отдает предпочтение предметам физико-математического цикла. Он активный участник школьного и муниципального этапов Всероссийской олимпиады школьников, является призером муниципального этапа по истории, физике, английскому языку. Ежегодно принимает участие в интернет-олимпиадах «Олимпус», «Страна талантов», «Учи.ру». В 2017 году юноша получил бронзовый знак отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Тимофей является участником духового оркестра «Традиция», отмечен Благодарностью Главы Окуловского муниципального района за высокий уровень исполнительского мастерства и большой вклад в возрождение традиций духовой музыки.



**Запорожская
Ксения**

Запорожская Ксения, обучающаяся 9 класса «Средняя школа № 1 г. Окуловка».

Ксения имеет только отличные отметки. С особым интересом изучает предметы физико-математического направления, любит историю, литературу, английский язык. Принимает активное участие в жизни класса и школы. Имеет дипломы победителя в школьных учебно-исследовательских работах и проектах. Ксения неоднократный призер и победитель школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, призер муниципального этапа олимпиады по математике, обществознанию, английскому языку.



**Тарасова
Татьяна**

Тарасова Татьяна, обучающаяся 10 класса «Средняя школа № 1 г. Окуловка».

По итогам 2017/2018 учебного года Татьяна получила аттестат особого образца. Обладает разносторонними способностями, но особый интерес проявляет к таким дисциплинам как алгебра, геометрия, информатика, обществознание. Ответственное отношение к учебе, глубокие и прочные знания позволили девушке добиться успехов и стать призером школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и праву. Татьяна является победителем муниципального этапа олимпиады школьников по литературе. Она активный участник интернет-конкурсов и онлайн-олимпиад. Имеет диплом победителя Всероссийского детско-юношеского творческого конкурса «Жар-птица – 2017», конкурсная работа «Озерный дух», диплом победителя Всероссийского детско-юношеского творческого конкурса «Вдохновение – 2017», конкурсная работа «Меж развалин».



**Ястреб
Ксения**

Ястреб Ксения, обучающаяся 11 класса «Средняя школа № 3 г. Окуловка».

Обладает отличным уровнем знаний. Легко осваивает все учебные предметы. Старательна, организована, много читает. Ежегодно принимает участие во Всероссийском конкурсе юных чтецов «Живая классика». Ксения награждена дипломом победителя в муниципальном этапе конкурса исследовательских краеведческих работ «Отечество». С достоинством представила свою работу на областной краеведческой конференции посвященной Дню неизвестного солдата, где заняла 2 место. Она – член военно-патриотического клуба «Сокол» муниципального автономного учреждения «Дом молодежи». Является ведущей на районных тематических вечерах, слетах допризывников, районных мероприятиях патриотической направленности. Ксения активный участник волонтерского движения.



**Буднев
Артем**

Буднев Артем, обучающийся отделения «футбол» МАУДО «Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка».

Артем с 2013 года занимается в МАУ ДО «ДЮСШ г. Окуловка» на отделении «футбол». Имеет 3 юношеский разряд по футболу, входит в состав сборной команды области. Неоднократно принимал участие в межрайонных, областных и всероссийских турнирах по футболу и мини-футболу, где занимал призовые места. Победитель областного этапа турнира по футболу «Кожаный мяч», Северо-запада во Всероссийском турнире «Мини-футбол в школу». Команда, в составе которой выступает Артем заняла 2 место в открытом Первенстве Великого Новгорода по футболу среди детей 2006-2007 года рождения.



Будильникова
Арина

Будильникова Арина, обучающаяся отделения «лыжные гонки» МАУДО «Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка».

Арина занимается лыжными гонками с 2009 года, имеет 1 спортивный разряд. Входит в состав сборной команды области и района по лыжным гонкам и лыжероллерам. Она многократный победитель чемпионата и первенства Новгородской области по лыжным гонкам, лыжероллерам и кроссу, межрегиональных и областных соревнований по данным видам спорта. Заняла 1 место в соревнованиях по лыжным гонкам в рамках 54 Спартакиады обучающихся Новгородской области, 2 место в 6 туре Кубка Московской области по лыжным гонкам на призы чемпионки Олимпийских игр Светланы Нагейкиной, 3 место в 3 туре Кубка Московской области по лыжным гонкам на призы трехкратной олимпийской чемпионки Олимпийских игр Елены Вяльбе.



**Лужина
Ксения**

Лужина Ксения, обучающаяся отделения «дартс» МАУДО «Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка».

На протяжении 3 лет Ксения является участником соревнований по дартс. В 2017 году входит в состав сборной Новгородской области, а в 2018 году включена в состав юниорской сборной команды Российской Федерации. Начиная с 2016 года, Ксения успешно выступает на Всероссийских и международных официальных соревнованиях. Она неоднократно становилась призёром Первенства России. В 2018 году стала победителем Чемпионата Северо-Западного Федерального округа по дартс, завоевала 2 место в Открытом Международном турнире в Италии. Ксения в 2018 году выполнила норматив Кандидата в мастера спорта по дартс.

Помимо заслуженных побед в спорте девушка показывает хорошую успеваемость в общеобразовательной школе. Является выпускницей хореографического отделения музыкальной школы им. Н.А. Римского-Корсакова г. Окуловка, в настоящее время проходит обучение на отделении народных инструментов.



Марцинкевич
Артур

Марцинкевич Артур, обучающийся отделения «тяжелая атлетика» МАУДО «Детско-юношеская спортивная школа г. Окуловка».

Артур занимается на отделении «тяжелая атлетика» с 2016 года. В 2017 учебном году выполнил третий юношеский спортивный разряд. Активно участвует в спортивной жизни района, выступая на соревнованиях по различным видам спорта: тяжелая атлетика, легкоатлетический кросс, эстафета посвященная Дню Победы, ГТО, спортивное ориентирование неизменно показывая высокие результаты. Является победителем и призёром Всероссийских, областных и районных соревнований по тяжелой атлетике.

В 2017/2018 учебном году Артур стал победителем Турнира по тяжелой атлетике памяти Ф.Богдановского г. В.Волочек, Открытого Кубка В.Новгорода по тяжелой атлетике Дважды стал победителем открытого чемпионата в г. Великий Новгород по тяжелой атлетике. Занял 2 место в открытом турнире по тяжелой атлетике, памяти В.Б.Сидорова в п.Кулотино, в Международном юношеском турнире по тяжелой атлетике в г. Пскове.



Удинцева
Алина

Удинцева Алина, обучающаяся 9 класса МАОУ «Средняя школа № 1 г. Окуловка».

По всем предметам имеет отметку «отлично». Многократный призер школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по предметам гуманитарной направленности: русский язык, литература, английский язык. Является призером муниципального этапа олимпиады по русскому языку, победителем олимпиады по литературе, английскому языку. Алина в течение нескольких лет становится победителем муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», в текущем году стала победителем регионального этапа конкурса.

Несколько лет занимается проектно-исследовательской деятельностью по разным предметам. Алина является финалистом Всероссийского конкурса юных инженеров-исследователей «Спутник», ее проектная работа опубликована в сборнике работ финалистов.



**Федорова
Дарья**

Федорова Дарья, обучающаяся 11 класса МАОУ «Средняя школа №3 г.Окуловка».

С первого класса по всем предметам имеет оценку «отлично», имеет широкий кругозор, старательная, организованная. Она участник волонтерского движения. Активно участвует в интернет-олимпиадах, является призером муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии. Дарья награждена дипломом победителя районного этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика», дипломом участника регионального этапа конкурса. В прошлом учебном году стала победителем муниципального этапа детского экологического фестиваля «Зеленая планета» и призером областного этапа конкурса. Дарья – творческая личность, обладающая развитыми деловыми качествами. Она успешно окончила эстрадно-джазовое отделение музыкальной школы им. Н.А. Римского-Корсакова. Девушка является призером районного конкурса эстрадной песни «Моя Россия», лауреатом II степени III Международного конкурса-фестиваля музыкально-художественного творчества «Сокровища Карелии». Дарья является участником проекта стратегических инициатив «Кадры будущего для регионов», принимает участие в работе над проектом «Форум ученического самоуправления».



**Горицкая
Анастасия**

Горицкая Анастасия, обучающаяся 5 класса хореографического отделения МБУДО «Детская музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова».

Анастасия обучается в музыкальной школе на отделении хореографии с 2014 года. Обладает отличными профессиональными данными: гибкостью, растяжкой, артистична. Входит в состав образцового самодеятельного коллектива хореографического ансамбля «Забава». В составе ансамбля принимала участие в областном фестивале детского и юношеского творчества «Новгородские дарования», областном конкурсе художественного творчества «Вече талантов». Анастасия активно принимает участие в районных и межрайонных фестивалях народного творчества и хореографического искусства, где занимает призовые места. В 2018 году в рамках Международного конкурса-фестиваля детского, юношеского и взрослого творчества «Страна души», проходившем в Абхазии, ансамбль вошел в число призеров, став лауреатом 2 степени в номинации «Стилизованный народный танец» и лауреатом 3 степени в номинации «Народный танец».



Расказова
Алиса

Расказова Алиса, обучающаяся 5 класса фортепианного отделения МБУДО «Детская музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова».

За время обучения в музыкальной школе имеет только отличные отметки по всем предметам. Обладает отличными музыкальными способностями. На сцене артистична, музыкальна, обладает исполнительским мастерством и индивидуальностью. Активно принимает участие в конкурсах и фестивалях музыкального творчества на муниципальном, межрайонном уровнях. Является лауреатом I степени III Всероссийской теоретической олимпиады по предмету «музыкальная литература». Алиса награждена дипломом лауреата III степени Международного конкурса творческих коллективов и исполнителей «Звездный путь» г. Великий Новгород, дипломом лауреата I степени Международной премии в области культуры и искусства «Время талантов» (г. Сочи).



**Холодняк
Сергей**

Холодняк Сергей, обучающийся 5 класса аккордеона МБУДО «Детская музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова».

На протяжении всего периода обучения проявил себя как общительный, любознательный, эмоциональный и образно мыслящий мальчик. Является активным участником концертов, проводимых в школе. В феврале 2018 года стал лауреатом I степени Всероссийской теоретической олимпиады «Музыкальная регата» по предмету музыкальная литература и олимпиады «Сольфеджиата» по предмету «сольфеджио». Является лауреатом III степени межрайонного конкурса талантов «Минута славы», лауреатом II степени Международного конкурса «Таланты мира» г. Москва.



**Бакаева
Александра**

Бакаева Александра, обучающаяся 5 класса хореографического отделения МБУДО «Детская музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова»

Александра обучается в музыкальной школе на отделении хореографии с 2014 года, входит в состав образцового самодеятельного коллектива хореографического ансамбля «Забава». Артистична, выразительна в исполнении. Входит в состав образцового самодеятельного коллектива хореографического ансамбля «Забава». В составе ансамбля Александра принимала участие в областном фестивале детского и юношеского творчества «Новгородские дарования», областном конкурсе художественного творчества «Вечер талантов». Активно принимает участие в районных и межрайонных фестивалях народного творчества и хореографического искусства, где занимает призовые места. В 2018 году в рамках Международного конкурса-фестиваля детского, юношеского и взрослого творчества «Страна души», проходившем в Абхазии, ансамбль вошел в число призеров, став лауреатом 2 степени в номинации «Стилизованный народный танец» и лауреатом 3 степени в номинации «Народный танец».



Белоусова
Анна

Белоусова Анна, обучающаяся отделения «Сольное пение» МБУДО «Детская музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова».

Анна имеет по всем предметам хорошие и отличные результаты, отличается трудолюбием и целеустремленностью. Юная вокалистка является победителем различных конкурсов, как в области вокала, так и художественных. Награждена дипломом лауреата 2 степени Международного фестиваля искусств «Секрет успеха», областного конкурса детского художественного и декоративно-прикладного творчества «Мир под чистым небом, ясным солнцем и созвездием добра». Анна является лауреатом 3 степени Международной олимпиады по музыкальной литературе «MUSICUSIUVENIS», обладателем диплома лауреата 1 степени Всероссийского конкурса исполнительского мастерства «Черная жемчужина» в составе хорового коллектива г. Новороссийск. Награждена дипломом 2 степени областного конкурса детского и юношеского творчества «Новгородские дарования».



Михайлова
Мария

Михайлова Мария, обучающаяся по классу эстрадно-джазового вокала МБУДО «Детская музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова».

Мария активный участник мероприятий школы, города и района, много работает над собой, стремится добиться больших результатов. Принимает активное участие в теоретических олимпиадах, где является победителем. Является дипломантом 1 степени Международного конкурса-фестиваля музыкально-художественного творчества «Открытые страницы», дипломант 2 степени в конкурсе исполнительского мастерства «Новгород – Fest» в номинации «Эстрадный» и 3 степени в номинации «Академический вокал». Отмечена дипломом 1 степени Межрегионального открытого конкурса-фестиваля творчества «Майский вальс». Мария – начинающий композитор и смогла в этом направлении уже показать себя в нескольких конкурсах. Она является участником проекта стратегических инициатив «Кадры будущего для регионов», работает над проектом «Молодежная медицинская лаборатория».



**Дробизова
Анастасия**

Дробизова Анастасия, обучающаяся 11 класса МАОУ «Средняя школа п. Угловка».

Анастасия имеет отличные и хорошие отметки по всем изучаемым предметам. Она инициативный, творческий человек, активно участвует в общественной жизни школы». Является призером школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников по химии, ОБЖ, русскому языку, истории, муниципального этапа по химии и ОБЖ. Является участником районного этапа конкурса юных чтецов «Живая классика». Награждена дипломом Управления по физической культуре и спорту за 2 место в легкоатлетическом пробеге «Меж двух столиц» на дистанции 2 км. Анастасия обладатель серебряного знака отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО 5 степени.



**Шемковьяк
Александра**

Шемковьяк Александра, обучающаяся 9 класса МАОУ «Средняя школа п. Угловка» .

За время обучения проявила себя как прилежная, добросовестная ученица. Александра разносторонняя личность, целеустремленная, настойчива в достижении цели. Является участницей волонтерского движения «Креатив» при МАОУ СШ п. Угловка, и патриотического клуба «Патриот». Александра многократный призер школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, призер муниципального этапа олимпиады по обществознанию, ОБЖ. Александра заняла 2 место на муниципальном этапе детского экологического фестиваля «Зеленая планета».

Является победителем в районном конкурсе стенгазет «Горячий снег Сталинграда», посвященном дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 1943 года.



Соколова
Алина

Соколова Алина, обучающаяся по специальности эстрадно-джазовый вокал МБУДО «Детская музыкальная школа им. Н.А.Римского-Корсакова».

Алина обучается в музыкальной школе с 2016 года и за это время добилась больших результатов. Является участником различного рода конкурсов. В составе ансамбля «Мелодия» принимала участие в районном фестивале детского творчества «Песни из мультипликационных фильмов», награждена дипломом лауреата 3 степени районного конкурса исполнителей эстрадной песни «Моя Россия», дипломом лауреата 2 степени межрегионального открытого конкурса-фестиваля творчества «Майский вальс».

В апреле 2018 года стала лауреатом 3 степени Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Птица-музыка 2018» в сольной номинации и в составе ансамбля «Мелодия».